Информация о реализации мероприятий  муниципальной программы

по профилактике терроризма, экстремизма и правонарушений, противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту, а также злоупотреблению спиртными напитками, борьбе с преступностью в сельском поселении Орловский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2016 - 2018 годы

В 2016 году  в администрацию сельского поселения сообщений о террористических действиях,  злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту,  не поступало. Наличие растений, содержащих наркотические вещества на территории сельского поселения не выявлено. 

За отчётный период преступлений террористической направленности не совершалось, фактов распространения экстремистских и террористических материалов не выявлено.

В сельском поселении граждан, отбывших наказание за совершение преступлений террористической направленности, членов их семей и родственников не проживает.

Освещение темы противодействия терроризма, экстремизма и правонарушений, противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту, а также злоупотреблению спиртными напитками, борьбе с преступностью на территории СП осуществляют на информационных стендах учреждений. 

В местах массового пребывания людей  распространены информационные материалы, (памятки буклеты) по вопросам противодействия терроризму и экстремизму.

В школе проводились мероприятии по привитию молодёжи идей межнациональной и межрелигиозной толерантности. Проводились тематические лекций, беседы,  тематические программы духовно – нравственного воспитания молодежи  «Жить в мире с собой и другими»,  «Будьте бдительны», «Как вести себя, если ты попал в заложники», «Что такое терроризм?» и др. 
Проводились коррекционные занятий, классные часы с учащимися на тему: «толерантность дорога к миру» 1-9 класс; «Действия при чрезвычайных ситуациях» 1-4 класс; «Медиабезопастность и Интернет»; «Защити себя сам» и др. В декабре месяце прошел единый урок Права «Конституция РФ о межэтнических отношениях».
На родительском собрании  розданы  листовки «Огради страну от бед, скажем терроризму: «Нет».
С целью профилактики экстремизма и терроризма в подростково-молодежной среде  в сельском доме культуры  д.Ошмянка проводилась викторина «Как уберечь себя и близких?».

Для обеспечения контроля за состоянием общественного порядка на улицах и в общественных местах, а так же для профилактики экстремистских  проявлений  в молодежной среде и в семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации  проводятся рейды. 

(В связи с дефицитом бюджета сельского поселения все материалы для реализации мероприятий получены с сети «Интернет»)

Глава сельского поселения                                      З.А.Загитова

