Информация о развитии малого и среднего предпринимательства в сельском поселении Орловский сельсовет 

По состоянию на 1 января 2017 года в сельском поселении Орловский сельсовет  насчитывалось 8 субъектов малого и среднего предпринимательства, все они  микропредприятии. 
Субъекты малого и среднего бизнеса представлены в разных  видах экономической деятельности. Так, в сельском хозяйстве осуществляют деятельность- 6; в сфере оптовой и розничной торговли -2 
 Оборот продукции (услуг), производимой малыми предприятиями, (микропредприятиями)  в 2016 году составил 15,5 млн. рублей.
На малых предприятиях( микропредприятия) трудятся 8 человек.
Субъекты малого предпринимательства вносят весомый вклад в насыщение республиканского потребительского рынка.
В 2016 году произведено: мясо -38350 кг
                                              молоко-258600 литров
                                              мед-300 кг
В последнее время в Башкортостане многое делается для предпринимателей: 
- оказываются различные виды финансовой поддержки в виде субсидий, грантов, микрозаймов, поручительств при кредитовании, предоставляются основные средства на условиях лизинга, формируется фонд поддержки инвестиционных инициатив малого бизнеса;
- работает система оказания государственной поддержки предпринимательства через муниципалитеты, действует Координационный совет по предпринимательству при Главе Республики Башкортостан, вводятся налоговые льготы; 
- продолжается работа по формированию эффективной инфраструктуры поддержки предпринимательства, внедряются стандарты и лучшие практики по созданию благоприятного предпринимательского климата.
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